
Senkrecht: 

2. Es gliedert sich nach dem Grad der Flüssigkeit
3. Konto für Lkw,Pkw etc.
5. Hier stehen die Anfangsbestände der aktiven Bestandskonten
7. Abkürzung für Industriekontenrahmen
8. Sie wird immer beim Verkauf gebucht

10. Erfolgssammmelkonto
12. Er vermehrt den Gewinn
13. Italienisch für Waage

Waagerecht: 

1. Er vermindert den Gewinn
4. Der Unterschiedsbetrag beim Abschluss eines Kontos
6. Sie gliedert sich in Aktiva und Passiva
9. Es gliedert sich nach dem Grad der Anlagedauer

11. Sie wird immer beim Einkauf gebucht
14. Dieses Konto zeigt den Erfolg eines Unternehmens auf
15. Es hat im IKR vier Stellen
16. Hier stehen die Zugänge bei passiven Bestandskonten
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